2024年6月4日 星期二 农历甲辰年 四月廿八

沪内部资料准印证(B)0158号 | 内部资料 免费交流 | 网址: http://epaper.routeryun.com/jab | 《静安报》题字 高式熊

# 确保改革各项任务落到实处早见实效

#### 区委常委会举行会议,传达学习习近平总书记重要讲话精神

■记者 黄竞竞

本报讯 5月30日,区委常委会 举行会议,传达学习习近平总书记在 企业和专家座谈会上的重要讲话精 神。区委书记于勇主持会议并讲话。

区委常委高飞、莫亮金、傅俊、梅广清、 顾定鋆、萧烨璎出席会议。

会议指出,要立足静安实际,认真 学习贯彻习近平总书记重要讲话精 神,把服务国家战略作为推进改革的 重要使命,不断解放思想、拓宽眼界,

先行先试、敢闯敢试,努力推出更多 具有创造性的改革举措,形成更多具 有开创性的试验成果。要把牢价值 导向,倾听人民呼声,谋划改革思路, 运用群众视角审视改革举措,从最困 难的群众入手、从最突出的问题抓

起、从最现实的利益出发,充分运用 改革的方法解决人民群众急难愁盼 问题,切实提升人民群众的获得感、 幸福感、安全感。要聚焦重点领域, 紧紧围绕改革目标,以"钉钉子"精神 稳扎稳打向前进,把改革重点放到解

决实际问题上,扑下身子干实事、谋 实招、求实效。同时,牢固树立"一盘 棋"意识,打出相互配合、高效协同的 组合拳,确保改革各项任务落到实处、 早见实效。

会议还研究了其他事项。

#### ■记者 黄竞竞

本报讯 "司机朋友们,党员同 志们,让我们一起行动起来,为展现 申城之美、建设国际化大都市作出 应有贡献!"来自滴滴上海司机新业 态第一党支部的王阳同另5位支部 书记发起倡议,号召党员司机牢记 身份和使命,提升服务水平和能力, 为市民提供优质出行保障。

把牢"红色方向盘"

激发行业"新"活力

5月30日,党建领航·滴滴网 约车"红色方向盘"专项行动启动仪 式举行。区委书记于勇,市委社会 工作部副部长曾群,区委常委、组织 部部长莫亮金,副区长李震,滴滴出 行地方事务副总裁马龙强出席活 动。市交通主管部门、区委组织部、 区委社会工作部、区建管委、大宁集

团有关负责同志参加活动。 活动中,与会领导共同发布了 静安区网约车司机暖"新"服务地 图。据了解,为进一步做好对网约 车司机的关心关爱工作,静安区充 分挖掘、整合党群资源、社会资源, 依托各类阵地载体,优化临时停车、 饮水用餐、共享休憩、应急充电等综 合功能,为司机们提供暖"新"服务。

作为"两企三新"党建的归口指 导部门,静安区委社会工作部聚焦 网约车党建工作这一"新课题"发出 暖"新"倡议,表示要用心用情把新 就业群体凝聚在党的周围,助推行 业规范健康持续发展,搭建新就业 群体参与行业管理、融入基层治理 的载体,一起把"最活跃的地带"打 造成"最坚强 >>> 下转第 2 版

### 党纪学习教育专题学习研讨会暨区委中心组学习会举行

■记者 邢蓓琳

本报讯 5月31日,党纪学习教 育专题学习研讨会暨区委中心组学习 会在区政府七楼会议室举行,围绕学 习习近平总书记关于力戒形式主义、 官僚主义等重要论述,以及党的群众 纪律、工作纪律、生活纪律等进行专题 学习研讨。区委书记于勇主持会议并

于勇强调,要深刻学习领会习近

平总书记关于全面加强党的纪律建设 的重要论述,学深悟透新修订的《中国 共产党纪律处分条例》,在守纪律、讲 规矩上当好头雁、做好表率,引导全区 广大党员干部切实增强纪律修养,锤 炼坚强党性,以实际成效推动党纪学 习教育高质量开展。

要站稳人民立场、厚植为民情怀, 做守初心担使命的党员干部。建设卓 越的现代化国际城区,需要方方面面 的参与,更离不开群众的支持。对于 任何有损群众利益的问题都不能轻轻 带过,要坚决惩治各种腐败行为和不 正之风,不断增强人民群众的信任感、 安全感和幸福感。

要磨砺政治品格、恪守从政本 分,做敢担当善作为的党员干部。新 征程上,承担起推进高质量发展、加 快实现中国式现代化的历史使命和 重大责任,要大力弘扬"特别能吃苦、 特别能战斗、特别能忍耐、特别讲奉 献"的"四个特别"精神,使之成为静

安干部的鲜明特质。党员领导干部 要牢牢把责任扛在肩上、抓在手上, 做好勇于担当、敢于负责的表率,推 动全区上下形成敢为愿为、善为有为 的良好局面。

要时刻对标对表、坚持真抓实干, 做品德优作风实的党员干部。党员领 导干部要在作风建设上做到以身作 则,率先垂范,带头树立苦干实干的作 风导向,拧紧世界观、人生观、价值观 的"总开关",筑牢拒腐防变的思想防

自觉净化生活圈、交往圈,以党内新风 正气推动社风民风向上向善,切实把 党纪学习教育的成果转化为替党分 忧、为民谋利的实际行动。

线。要带动广大党员干部全面落实

"六项纪律"的要求,树立正确政绩观

和权力观,明确日常言行的标准尺度,

会上,区委中心组成员丁宝定、徐 静、高飞、莫亮金、傅俊、梅广清、陈志 忠、顾定鋆、萧烨璎结合工作实际和学 习情况作了交流发言。

## 打好防汛主动仗,全力筑牢防汛安全防线

#### 区委书记于勇检查防汛工作

■记者 黄竞竞

本报讯 5月31日,区委书记于 勇带队前往彭浦西初雨调蓄池项目在 建工地和彭越浦水闸检查防汛工 作。于勇强调,防汛工作事关人民群 众生命财产安全,要时刻绷紧防汛这 根弦,做好防大汛、抢大险、救大灾的

思想准备,压紧压实防汛责任,落实 落细防范措施,打好防汛主动仗,全 力保障人民生命财产安全和城市安 全有序运行。

彭浦西初雨调蓄池项目在建工 地位于彭浦新村街道临汾路,是区域 排水系统工程的重要一环。项目新 建初雨调蓄池一座,设计规模14000

立方米,新建提标雨水泵房一座,同 时对雨水泵房进行扩容改造,项目完 成后能有效截留彭浦西系统内初期 雨水,有效改善区域水环境。于勇了 解项目排水标准、排水能力和截流能 级,询问汛期值班值守、物资保障、应 急抢险等情况,叮嘱有关部门及负责 人要坚决贯彻"人民至上、生命至上'

理念,杜绝麻痹思想和侥幸心理,加 强监测预警,强化值班值守,确保各 项防汛防灾措施落到实处、见到实

彭越浦水闸位于彭越浦江场西 路以南,由水泵和水闸组成,采用 "泵+闸+泵"的对称一列式布置,位 于河道中心线上。于勇实地察看泵

闸运行情况,听取日常养护情况以及 汛期响应操作规程。他说,今年汛期 天气形势复杂,防汛形势严峻,要树 牢底线思维,增强"时时放心不下"的 责任感,补短板堵漏洞,开展风险隐 患排查整治,健全应急处置预案,要 切实加强协同合作,共同筑牢防汛安 全防线。

# "聚静安、链世界"高端专业服务业与全球城市发展研讨会举行

■记者 陈洁

本报讯 5月29日,静安区举 行"聚静安、链世界"高端专业服务 业与全球城市发展研讨会。区委书 记于勇,上海师范大学党委书记林 在勇,上海全球城市研究院院长周 振华,市发展和改革委员会副主任 裘文进,区委常委、副区长梅广清, 市经济信息中心主任余文凯, GaWC 执行主任 Ben Derudder 及 部分"全球服务商"代表等参加 会议。

于勇在致辞中指出,功能是城 市核心竞争力的集中体现,是高质 量发展的显著标志,也是上海加快 建设"五个中心"的主攻方向。全球 高端专业服务的集聚和辐射,是静 安在长期改革发展进程中形成的功 能优势,更是静安未来发展的重要 切入点、着力点。下一步,静安将立 足已有良好基础,与全球城市研究 院加深互信、扩大合作,共同展望静 安高端服务业发展愿景,探索提升 静安专业服务业的国际竞争力,更 好实现"聚静安、在上海,为全球、链 世界",为上海"五个中心"建设贡献 静安力量。

裘文进在致辞中强调,专业服 务业是资源高效配置的重要链接, 是产业融合发展的关键纽带,也是 全球产业竞争的战略制高点。上海 去年发布了《关于进一步优化发展 环境 促进上海专业服务业高质量 发展的指导意见》,计划到2025年, 专业服务业质量效益显著改善,涌 现一批具有较强国际影响力和品牌 效应的高能级机构,基本形成与城 市功能定位相适应的专业服务业发 展格局。他鼓励静安区抓住国内企 业全球化布局不断加快、国际化需 求进一步扩大的机遇,发挥"全球服



务商"的服务优势,向本土跨国公司 提供"全方位、全天候、全领域、全媒 体"的综合服务,为本土跨国公司 "走出去"形成静安服务体系,发挥 "上海服务"作用。

会上,静安区发展和改革委员 会与上海全球城市研究院签订了战 略合作协议,双方将通过联合开展 研究项目、信息资源互通、举办各类 国际学术访问及交流活动等方式, 共同推动静安区及上海市高端专业

服务业的高质量发展和全球城市的 高水平建设。

会上,还宣布成立了"GaWC静 安观测站",这是GaWC全球研究 网络在上海市设立的唯一数据研究 和案例采集点,将为全球化与世界 城市研究提供丰富的"静安样本"。 与会嘉宾共同启动了"GaWC—— 上海专业服务业发展指数"研究项 目,该项目将依托GaWC丰富的专 业服务业数据资源和"全球服务商"

发展案例,为上海高端服务业的发 展提供长期战略决策支持。

在圆桌论坛环节,GaWC中国 办公室执行主任冯翔担任主持人, 与Ben Derudder教授、市发展和改 革委员会产业处三级调研员贺志 锋、"全球服务商"代表罗兰贝格全 球合伙人刘波、毕马威中国交易战 略与并购融资总监金旭等嘉宾,围 绕"提升专业服务业国际竞争力,助 力上海'五个中心'建设"的主题进 行深入交流。嘉宾们各抒己见,为 上海专业服务业的发展提供了宝贵

的思路与启示。 本次研讨会的举办,不仅为静 安区乃至上海的专业服务业发展 注入了新的动力与活力,也为全球 城市的未来发展提供了有益的借 鉴与参考。未来,静安将继续在高 端专业服务业领域发挥引领作用, 为上海加快"五个中心"建设贡献 力量。

### 区委书记于勇 走访调研企业

■记者 黄竞竞

本报讯 近日,区委书记于勇 先后前往沪杭铁路客运专线股份有 限公司、南京银行股份有限公司上 海分行、晖致医药有限公司走访调 研,了解企业发展情况,听取企业意 见建议。

5月28日,于勇前往沪杭铁路 客运专线股份有限公司,同公司党 委书记、董事长杨建中座谈交流。 公司总经理钱桂枫参加座谈。

于勇对沪杭铁路客运专线股份 有限公司为静安区经济社会发展作 出的贡献表示感谢,并介绍了静安 区当前经济社会发展情况。他表 示,企业作为建设管理方,推动铁路 工程建设高质量发展,对完善区域 综合交通运输体系,促进长三角地 区经济社会融合发展和辐射带动具 有重要意义。静安将继续以营商环 境建设为抓手,严格落实企业走访 服务机制,加大宣传惠企政策,持续 关注企业发展,做到企业有诉求,政 府及时有响应和回复,为企业发展 排忧解难。

杨建中对静安区委、区政府的 大力支持表示感谢,并详细介绍了 沪杭铁路客运专线股份有限公司发 展历程、近期重点工作和新一轮战 略布局等情 >>> 下转第 2 版

况。

#### 通 知

由于端午假期,原2024年6月 11日(周二)出刊的《静安报》调整 至6月12日(周三)出刊,特此通 知。祝大家节日快乐。

> 《静安报》编辑部 2024年6月4日